40. Redovita sjednica Upravnog vijeća-izvadak iz zapisnika
Datum održavanja sjednice: 25. 10. 2023. godine
Sudjelovali članovi Upravnog vijeća: doc.dr.sc. Daniela Širinić-predsjednica, dr.sc. Snježana Ivčić, Ljubica Lazić Vuletić, dr.med.spec., Mirela Marković, dr.med.spec., Jelena Rakić Matić, dr.med.spec-ravnateljica, Željka Župčić, dipl.oec.,Franka Luetić, mag.med.techn., Mirjana Crnković, dipl.oec, Anita Šušković Hukman, dipl.iur.-zapisničar.

ZAKLJUČCI:
1. Usvaja se zapisnik s 39. sjednice Upravnog vijeća;
2. Usvaja se financijsko izvješće za razdoblje od 01.01.2023.-30.09.2023. godine;
3. Donosi se Odluke o usvajanju Popisa prioriteta decentraliziranih sredstava za 2024. godinu;
4. Donosi se Odluka o Izmjenama i dopunama Plana nabave za 2023. godinu;
5. Donosi se Odluka o prodaji starog, službenog vozila Doma zdravlja putem javne dražbe;
6. Donosi se Odluka o zahtjevu zdravstvenog radnika za zakup poslovnog prostora radi osnivanja zdravstvene ustanove;
7. Donosi se Odluka o zahtjevu bacc.physioth. iz privatne prakse fizikalne terapije za izdavanje suglasnosti za promjenu adrese;
8. Donosi se Odluka o potrebi zapošljavanja:
a) doktor medicine, specijalist ginekologije i opstetricije, na neodređeno vrijeme, na lokaciji Srednjaci 13, zbog sporazumnog raskida radnog odnosa s radnicom;
b) doktor medicine, specijalist radiologije, na neodređeno vrijeme, na lokaciji Albaharijeva 4, zbog sporazumnog raskida radnog odnosa s radnicom koja odlazi u mirovinu
c) medicinska sestra/tehničar, na neodređeno vrijeme, na lokaciji Prilaz baruna Filipovića 11, zbog sporazumnog raskida radnog odnosa s radnicom;
d) viši stručni savjetnik za pravne poslove, na određeno vrijeme, na lokaciji Prilaz baruna Filipovića 11, zbog bolovanja i nastavno rodiljnog i roditeljskog dopusta radnice;
9. Razno.
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