DOM ZDRAVLJA ZAGREB – ZAPAD 
               UPRAVNO VIJEĆE 
           Prilaz baruna Filipovića 11
U Zagrebu, 27. svibnja 2025. godine

[bookmark: _Hlk492382215]69. sjednica Upravnog vijeća-izvadak iz zapisnika
Datum održavanja sjednice: 27. 05. 2025. godine
Nazočni (online) članovi Upravnog vijeća: Izv.prof.dr.sc. Daniela Širinić – predsjednica , Ljubica Lazić Vuletić, dr.med.spec., – član, Dr.sc. Snježana Ivčić  – član, Franka Luetić, mag.med.techn. – član, te osim članova Upravnog vijeća sjednici nazočne: ravnateljica Doma zdravlja  Jelena Rakić Matić  dr.med.spec., zamjenica ravnateljice Doma zdravlja  Željka Zupčić, dipl.oec., Mirjana Crnković, dipl.oec., Anita Šušković Hukman, dipl.iur. – zapisničar.

ZAKLJUČCI:
D  n  e  v  n  i       r  e  d :

1. Usvaja se zapisnik sa 67. redovne i 68. elektroničke sjednice Upravnog vijeća;
2. Usvaja se financijsko izvješće za razdoblje od 01.01.2025. – 30.04.2025. godine; 
3. [bookmark: _Hlk151491865][bookmark: _Hlk201145113]Donosi se Odluka o VI. Izmjenama i dopunama Plana nabave za 2025. godinu;
4. Donosi se Odluka o prestanku rada ordinacije dentalne zdravstvene zaštite (TBN), na lokaciji Krapinska 45;
5. [bookmark: _Hlk198542472]Donosi se Odluka o prestanku rada ordinacije zdravstvene zaštite predškolske djece (TBN), na lokaciji Prilaz baruna Filipovića 11, privremeno na lokaciji Grgura Ninskog 3;
6. Donosi se Odluka o raskidu Ugovora o zakupu poslovnog prostora na lokaciji Nova cesta 85a, Zagreb;
7. Donosi se Odluka o preuzimanju tima zdravstvene zaštite žena i potrebi zapošljavanja doktora medicine, specijaliste ginekologije i opstetricije i medicinske sestre/tehničara, na lokaciji Nova cesta 85a, Zagreb;
8. Donosi se Odluka o potrebi zapošljavanja :
a) [bookmark: _Hlk5607140]patronažna medicinska sestra/tehničar, na neodređeno vrijeme, na lokaciji Dragutina Golika 34a, zbog odlaska u mirovinu radnice;
b) medicinska sestra/tehničar, na neodređeno vrijeme, na lokaciji Baštijanova 52, zbog sporazumnog raskida radnog odnosa sa zdravstvenom radnicom;
c) patronažna medicinska sestra/tehničar, na određeno vrijeme, na lokaciji Srednjaci 13, zbog dugotrajnog bolovanja radnice;
d) patronažna medicinska sestra/tehničar, na određeno vrijeme, na lokaciji Srednjaci 13, zbog dugotrajnog bolovanja i nastavno rodiljnog dopusta;
e) doktor/ica  medicine, na određeno vrijeme, na lokaciji Dragutina Golika 34a, zbog zamjene za vrijeme specijalističkog usavršavanja zdravstvene radnice;
f) doktor/ica dentalne medicine, na određeno vrijeme, na lokaciji Prilaz baruna Filipovića 11 (privremena lokacija Ulica Grgura Ninskog 3) zbog dugotrajnog bolovanja i nastavno rodiljnog dopusta zdravstvene radnice;
g) medicinska sestra/tehničar, na određeno vrijeme, na lokaciji Baštijanova 52, zbog korištenja roditeljskog dopusta zdravstvenog radnice;
h) medicinska sestra/tehničar, na određeno vrijeme, na lokaciji R. Bičanića 3, zbog korištenja dugotrajnog bolovanja zdravstvene radnice;
i) medicinska sestra/tehničar, na određeno vrijeme, na lokaciji H. Macanovića 2a, zbog korištenja bolovanja i nastavno rodiljnog dopusta zdravstvene radnice;
j) medicinska sestra/tehničar, na određeno vrijeme, na lokaciji Prilaz baruna Filipovića 11 (privremena lokacija: Ulica Grgura Ninskog 3) zbog korištenja bolovanja i nastavno rodiljnog dopusta zdravstvene radnice;
k) patronažna medicinska sestra, na određeno vrijeme, na lokaciji Prilaz baruna Filipovića 11, privremeno na lokaciji II Zagorska 20, zbog dugotrajnog bolovanja radnice;
l) doktor medicine, specijalist ginekologije i opstetricije, na neodređeno vrijeme, na   lokaciji Srednjaci 13, zbog sporazumnog raskida radnog odnosa i prelaska u drugu zdravstvenu ustanovu zdravstvene radnice.
9. Razno. 

[bookmark: _Hlk90618632]PREDSJEDNICA UPRAVNOG VIJEĆA
							DOMA ZDRAVLJA ZAGREB – ZAPAD
[bookmark: _Hlk148699879][bookmark: _Hlk99010543]    Izv.prof.dr.sc. Daniela Širinić
